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    A világ egyik legtekintélyesebb napilapja vezércikkben támogatta meg a magyar miniszterelnököt.

A világ egyik legtekintélyesebb napilapja, a francia Le Figaro vezércikket közölt a brüsszeli csúcs második napjára
"Demokratikus vészhelyzet" címmel. Az írásban az Orbán Viktor által megfogalmazott migrációs politikát érint?
irányelvek mellett foglaltak állást.

A cikk szerz?je, Arnaud de La Grange a lap saját felmérésére is hivatkozik, melyb?l kiderül: a franciák nagy
többsége fél a migránshelyzett?l, nem akar több migránst, ráadásul úgy gondolják, hogy
 

 Brüsszel nem áll a helyzet magaslatán." 

Szerinte mindezt végre észre kellene venniük a brüsszeli vezet?knek. Ahogy fogalmaz: nem demagógiáról van
szó, hanem arról, hogy a demokrácia lényege meghallgatni az embereket. Az Origo kiemeli, hogy
a vezércikk egyértelm?en Orbán Viktor és a visegrádi országok álláspontját képviseli, és a német-francia
tehetetlenséget és Brüsszelt bírálja. A szerz? szerint ráadásul Merkel és Macron abban biztosan egyetért Orbán
Viktorral és Matteo Salvinivel, hogy
 

 Európa sorsa a migránskérdést?l függ." 

A szerz? arról ír, amit a magyar kormány már 2015 óta folyamatosan mond: a migránskrízisnek szomorú
konzekvenciái vannak (biztonsági, kulturális), és hogy az utolsó órában vagyunk, harcolni kell az illegális
bevándorlókkal szemben. Kiemeli, hogy
 

 nem lehet Európán belül migránsgy?jt? táborokat felállítani." 

Érdemes felidézni, hogy az utóbbi egyébként a bukott baloldali miniszterb?l elnökké választott Macron és az új
baloldali spanyol miniszterelnök ötlete volt néhány napja. Arnaud de la Grande azt is megjegyzi, hogy
 

 a migránskrízisben vissza kell szerezni az irányítást." 

A brüsszeli vezet?kre utalva idézi Jaures politikus, filozófus egyik híres mondását, miszerint ha az emberek nem
változtathatják meg a dolgokat, akkor inkább megváltoztatják a szavakat. Ennek a veszélyére figyelmeztet a
szerz?. Vagyis, hogy Brüsszel ne kommunikációval próbálja megoldani az elviselhetetlen migránskrízist. 
A Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ) cím? német konzervatív lap is meglep?en reálisan látja a világot.

A FAZ  összeállítást közölt a szombati számában az EU-csúcsról, kiemelve, hogy Orbán Viktor "jottányit sem
engedett" a számára belpolitikai okokból is fontos kérdésben, így
 

 nem kell kötelez?en menekülteket átvenni az EU küls? határán fekv? tagállamoktól." 

A lap hangsúlyozza, az erre irányuló törekvések elhárítására Orbán a visegrádi négyekkel (V4) "egyfajta védelmi
frontot" hozott létre, a csúcstalálkozó eredményeir?l a V4 f?városaiból érkez? kommentárok pedig úgy hangzanak,
mintha a csapatuk kiütéses gy?zelmet aratott volna a labdarúgó-világbajnokságon.

A FAZ a többi között hozzátette: Orbán Viktor hamarosan személyesen fejtheti ki nézeteit a kancellárnak, aki
csütörtökön fogadja Berlinben. A kancellária közleménye szerint kétoldalú, Európa-politikai és nemzetközi ügyekr?l
lesz szó, "vagyis a migrációról". 

Sümeghi Lóránt - www.888.hu 
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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